

记者从人行市中心支行获悉,上半年——

宁波人从股市净流出17.86亿元

企业存款增加较快

存款增速回升快,企业存款贡献最大。6月末全市本外币存款余额16866.08亿元,比年初增加690.75亿元,余额和增量在全省分别占到17.74%和14.5%,同比分别提高0.52个和1.93个百分点;余额同比增长11.93%,增速同比提高8.26个百分点,比全省高出3.26个百分点。

上半年非金融企业存款增速创下38个月新高,增量占各项存款增量的比重为63.96%;余额同比增长15.02%,增速创下2013年5月来新高。据人行方面的分析,企业存款的快速增长主要原因之一是地方政府债务置换、企业债券发行等因素使得企业资金更为充裕。此外,今年以来我市加快推进棚户区建设、旧城改造,银行贷款支持力度加大,贷款资金派生存款增加。还有大额存单等新型产品吸引企业将闲置资金存银行获取稳定收益。

上半年住户存款增速回升。6月末住户存款余额5664.65亿元,比年初增加297.89亿元,同比增加100.37亿元。一大原因是去年同期进入股市资金量较大,而今年却大幅减少。据统计,去年上半年通过第三方存管账户从银行净流出向证券市场264.22亿元,而今年是净流入银行17.86亿元。

住房贷款增速创下67个月新高

6月末全市本外币贷款余额16573.64亿元,比年初增加818.99亿元,余额和增量在全省分别占到20.75%和23.99%,同比分别提高0.35个和3.32个百分点;余额同比增长7.75%,增速比全省高出1.8个百分点。

住宅销售行情持续好转带动了住房贷款的增加。6月末住户贷款余额3803.77亿元,比年初增加207.84亿元。其中住房贷款余额1874.96亿元,比年初增加269.07亿元,占到住户贷款增量的129.46%,余额同比增长34.59%,增速创下67个月新高。住宅销售行情持续好转是住房贷款增长的主要原因。

此外,6月末非金融企业及机关团体的中长期贷款余额5294.17亿元,比年初增加382.19亿元,同比少增9.01亿元,如剔除5月份宁波市政府发行地方政府定向债187.19亿元的因素,贷款同比多增178.18亿元,主要投向了棚户区建设、旧城改造、轨道交通等重点项目。

7月债基竞相派发“红包”

基民纠结:要不要落袋为安?

理财师:债基配置价值犹在,分红未必越多越好



记者发现,7月进行红利发放的基金中,债基占七成。在债市整体缺乏趋势行情的背景下,债券型基金的密集分红既让持有者欣喜,也不得不令关注者迟疑。究竟怎样的基金可以分红?分红意味着什么?买基金究竟是分红前买?还是分红后买……宁波基民心头疑虑不少。

分红季,单日分红债基逾10只

上周四,基民周先生的基金账户中又多了500元,这笔钱来自于其5万份鹏华产业债基金的分红。事实上,这已是今年以来老周第三次领取这只债基的“红包”。“听说今年债市行情不温不火,但手中债基却‘福利’不断,这是什么情况?或者,享受了频繁分红后,我是不是可以先落袋为安呢?”老周有些迟疑。

据悉,本月以来,频频打“分红牌”的债基逐渐受到基民的关注。WIND数据显示,以红利发放日为标准,7月欲实施分红的基金有55只,其中债券类基金就占了37

只,占比近七成。其中,有几天单日便有逾10只债基宣布分红。如,上周二,富国、国投瑞银、上投摩根等三家公司旗下十余只基金发布分红公告,其中只有一只权益类基金;上周五,华商、华泰、华安、鹏华等债基亦发出公告宣布大派“红包”。

而从分红方案看,不少债基出手阔绰,如易方达纯债一年每份分红0.125元。记者随后查询,今年以来,易方达纯债1年A和C净值分别仅上涨了2.36%和2.2%,相当于份额净值约5%的分红,足见其此番分红力度之大。

喜忧参半,分红背后原因不少

那么,基金公司慷慨分红的背后,究竟意味着什么?是基金投资的“丰收”;还是“到点分红”,聚拢人气;抑或是为避险而为之?市民心中或不甚明了。

基金分红是指基金将收益的一部分以现金形式派发给投资人。按有关规定,基金分红需要具备三个条件:一是基金当年收益弥补以前年度亏损后方可进行分配;二是基金收益分配后,单位净值不能低于面值;三是基金投资当期出现净亏损则不能

进行分配。“事实上,今年以来,尽管受央行宽松预期下降以及美联储挥之不去的加息预期影响,债市的趋势行情迟迟未能出现,但相对偏股基金的整体亏损,债券基金整体表现已属不差了。”广发银行国际金融理财师虞华昨日在接受记者采访时称。

按照复权单位净值增长率计算,有统计显示,742只开放式债券基金今年以来平均涨幅超过4%,部分涨幅更在10%以上。

但实际上,基金分红的原因有很多种。好买基金研究中心研究部首席分析师曾令华表示,近期分红的债基,大多数都是在上半年债市行情中获得良好收益的,他们一方面愿意与投资者分享所得,另一方面也为了笼络基民,因此纷纷作出分红决策;此外,有部分债基自身设置了强制分红条款,时至7月,分红季如期而至;当然,也有部分基金管理人鉴于上半年债市频发的“黑天鹅”事件或为了规避后市可能出现的变化,提前将部分收益通过分红兑现。

理财师:分红并非越多越好

“实际上,分红并不是越多越好,换句

话说,分红并不是衡量基金业绩的主要标准”,建行宁波市分行国际金融理财师许君波直言,“分红只不过是基金的另外一种兑现而已,尤其是对于开放式基金而言,投资者如果想实现收益,通过赎回一部分基金,同样可以达到现金分红的效果,因此,分红与否以及分红的频繁与否都不会对投资者的投资收益产生明显影响,投资者需要明确的是,衡量基金业绩的标准其实应是基金净值的增值。”

据WIND数据显示,今年上半年,债券型基金的总份额为7805亿份,市场份额占比逾10%,其净值表现普遍强于偏股型基金,成为开放式基金中唯一净申购的品种。

分析人士认为,就目前来看,在经济增速疲弱和物价指数回落的预期下,债市正回复平稳;而信用债超预期违约的风险亦不排除加剧可能。不过,从长远看,债券型基金依然不乏配置价值。市民不妨选择久期较长、收益相对较高的品种;其中,稳健型投资者以选择风险控制能力强的纯债类债基为上,激进者则可配置表现更为积极的二级债基,在获得债市收益的同时,适当获取股指上涨的利好。

记者 崔凌琳

腾讯体育“跑向里约”宁波开跑



7月16日,上千名宁波及周边地区的跑步爱好者齐聚九龙湖旅游度假区,在体操奥运冠军邓琳琳的领跑下,浩浩荡荡“跑向里约”。这是2016奥迪A3·腾讯体育“跑向里约”路跑活动第五站,此前,该活动已跑过深圳、武汉、成都和上海,掀起全民健身新的热潮。

按照“跑向里约”的活动规则,网友不仅能以个人身份参与或组队PK,还能为自己喜爱的明星累计步数,获得步数最多的明星和贡献步数最多的网友都将获得由腾讯体育提供的里约往返机票和奥运门票。因此,自“跑向里约”活动开始以来,活跃的明星粉丝助跑团就成为了“跑向里约”独特的风景线。

宁波站活动现场也不例外,TFBOYS成员王源、王俊凯、易烊千玺的资深粉丝团“王源跑跑团”、“王

俊凯粉丝团”、“易阵风战队”以及当红演员黄景瑜的粉丝团纷纷亮相。截至目前,粉丝已为明星捐献了795亿步。排名第一的明星是王俊凯,粉丝为他贡献了共125亿步,其中贡献最多的一名粉丝已经为他献出了761万步。

宁波站之后,“跑向里约”线下路跑活动还将在大连、北京举办,报名渠道也将在举办城市陆续开通,参与者可以通过关注“腾讯运动”微信公众号随时查看“约跑”进程。

■行业资讯

工行宁波市分行开启 87 家“智能银行”

可帮助客户完成包括个人开卡、注册电子银行、查询类、转账汇款、挂失解密、结售汇(预填单)、账户管理类7大业务,100多项个人非现金业务的“智能银行”,工行宁波市分行已在分行营业部和各二级分行、支行开启了87家,宁波市民办理非现金业务基本可以通过“智能银行”中的智能设备自助完成。

随着出国旺季来临,中国银行宁波市分行营业部从开户、存款证明、保证金、外汇兑换、跨境汇款、见证开户等关乎出国筹备的方方面面,为广大市民提供一站式出国金融服务,全面满足各类金

融需求。一提到去银行办理业务,很多人第一印象是人满为患的大厅、复杂繁琐的手续以及漫长的等待。而今,工行宁波市分行经过不断探索,开发出了非常“聪明”的“智能银行”,原来很多需要在柜面办理的业务通过“智能银行”设备都能解决,无须排队就能享受到“VIP厅堂服务”。例如,以往在柜台开卡网银需要15

至20分钟,现在在“智能银行”上办理,3分钟就可以办理成功,大大节省了客户的时间和精力。同时,工商银行“智能银行”中的智能终端屏幕采用的都是“防偷窥屏”,只有站在面前才能看到,其他角度完全看不到,可以保障操作的安全。办理业务只有机器“看得见”,减少了人为环节,也减少了泄密的可能。

沈颖俊

中国银行宁波市分行营业部一站式服务伴您出国无忧

生及家长提供专属金融咨询服务,见证开户、留学贷款、各国特色信用卡等拳头产品为学子求学全程保驾护航。目前客户可以在电话、微信、网上银行、手机银行上完成业务预约,到了银行直接办理业务。